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Honorable Congreso del 
Estado Libre y Soberano de  

Michoacán de Ocampo

Septuagésima Sexta Legislatura

Primer Año de Ejercicio

Primer Periodo Ordinario de Sesiones

Posicionamiento con motivo 
del “término del mandato de 
los seis años de gobierno del 
Titular del Poder Ejecutivo 
Federal, Presidente de la 
República, Andrés Manuel López 
Obrador”, presentado por la 
diputada Guilianna Bugarini 
Torres, integrante del Grupo 
Parlamentario del Partido 
Morena.
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integrado por 20 mujeres y 20 hombres– e incluso 
a quienes no son coincidentes con el proyecto de 
la cuarta transformación y no comparten nuestras 
ideas, para que unamos esfuerzos y sigamos adelante, 
sin clientelismo, sin corrupción, sin nepotismo y sin 
privilegiar a unos cuantos, apostándole al dialogo y 
a las soluciones, seamos un congreso que escuche y 
atienda las necesidades del pueblo.

Comprometámonos con servirle al pueblo y no 
servirnos de él, prioricemos las necesidades y el 
bienestar de la ciudadanía, demos y prestemos una 
buena y mejor atención, escuchemos a nuestro pueblo 
y seamos solidario con él, porque cada acción suma, 
cada opinión cuenta y cada sueño puede convertirse 
en realidad si trabajamos juntos.

Agradezco la confianza depositada en mí y prometo 
no defraudarla. Estoy lista para escuchar, aprender y 
atender con plena integridad. Seguiré siendo desde 
mi trinchera protagonista de la transformación y del 
cambio verdadero, estere siempre cerca del pueblo en 
igualdad y equidad para todas y todos, sin injusticias. 
¡Porque en esta legislatura correspondiente a mi 
distrito, verán reflejada la acción de no mentir, no 
robar y no traicionar… recordemos que no puede haber 
gobierno rico, con pueblo pobre!

No pisotearemos la confianza que la gente depositó 
en este, su proyecto. Es hora de decir basta, sin 
excepciones ni favoritismos, basta a la impunidad 
que protege a los corruptos, basta a la indiferencia, al 
machismo y a la violencia de género, no permitiremos 
que nuestras calles, nuestras colonias y nuestro distrito 
esté abandonado como lo estuvo en la legislatura 
pasada. . . ¡no daremos ni un paso atrás! 

No seremos complacientes ni cómplices de la 
corrupción, el nepotismo, clientelismo o favoritismo, 
es un desafío que tenemos presente, presente de 
que cada decisión que tomemos, cada acción que 
emprendamos debe estar guiada por aquellos 
principios de la cuarta transformación. 

A ustedes que están aquí presentes y a quienes 
nos escuchan, les pido que no nos dejen solas ni 
solos, que nos acompañen en este transitar, no será 
un camino fácil, pero es un camino que debemos 
recorrer con determinación y esperanza, y que mejor 
que hacerlo con su acompañamiento, porque en días 
y meses pasados lo decíamos y hoy lo reafirmo y estoy 
convencida de ello…trabajaremos incansablemente con 
honestidad, esperanza y amor al pueblo. ¡porque con 
el pueblo todo, sin el pueblo, nada! 

Dip. Juan Antonio Magaña de la Mora,
Presidente de la Mesa Directiva 
del Congreso del Estado de 
Michoacán de Ocampo.
Presente.

Quien suscribe, diputada Giulianna Bugarini Torres, 
integrante de la Septuagésima Sexta Legislatura del 
Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo, de 
conformidad y en apego a lo dispuesto en los artículos 
4° fracción XV, 8° fracción II y 241 de la Ley Orgánica 
y de Procedimientos del Congreso del Estado de 
Michoacán de Ocampo, me permito presentar ante el 
Pleno de esta Soberanía Posicionamiento con motivo 
del Término del mandato de los seis años de gobierno 
del Titular del Poder Ejecutivo Federal, Presidente de la 
República, Andrés Manuel López Obrador. Lo anterior 
con base a la siguiente 

Exposición de Motivos

La gratitud no se aleja de aquellas y aquellos que 
han estado siempre con una servidora y que me han 
acompañado en este y otros proyectos, ¡porque gracias 
a la gente que me brindo su confianza se ha escrito 
una nueva historia en el Distrito 11 de Morelia de 
la cual muchas y muchos de ustedes forman parte y 
han contribuido en muchas cosas para que la cuarta 
transformación ahí haya llegado!

Yo como muchas de ustedes, soy mujer, madre, hija 
y hermana… Una mujer de convicciones y principios, a 
la que le inculcaron valores, que le inculcaron no solo 
ver por sí misma, si no ver también por los demás. Soy 
una de ustedes, una mujer echada pa’ adelante, que 
día a día pone todo el esfuerzo por un mejor bienestar.

Y a pesar de que las mujeres en la vida pública y 
política nos hemos enfrentado a desafíos significativos, 
somos un pilar fundamental en todo nuestro entorno, 
y aunque hace falta mucho por hacer, con el paso del 
tiempo hemos desempeñado un papel crucial en la 
transformación de nuestras sociedades.

No nos vamos a dejar subestimar, vamos a 
demostrar que las mujeres tenemos esa habilidad, la 
inteligencia y el compromiso necesarios para poder 
hacer bien las cosas. 

Estoy comprometida en trabajar para construir un 
mejor distrito, es por eso que hoy, hago un llamado a 
todos los sectores de la sociedad, a los líderes políticos, 
a las instituciones, a cada uno de nosotros como 
legisladores y legisladoras –que por cierto la paridad 
de género aquí se ve reflejada al ser un Congreso 
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cual no puedo dejar de mencionar en estas líneas… sí, 
me refiero a ese hombre incansable que aunque fue 
desaforado nunca se doblegó y no puedo terminar 
sin poderle decir a nuestro querido presidente Andrés 
Manuel López Obrador, a ese hombre que ha sido 
amigo del pueblo por décadas, que reconocemos su 
arduo trabajo y su trayectoria que ha empleado desde 
su gobierno en beneficio de los que menos tienen… 
vallase contento presidente…vallase contento porque 
ha sentado las bases para la transformación en cada 
rincón de nuestro país, vallase tranquilo porque este 
movimiento tendrá continuidad y sabemos que el 
país ha quedado en buenas manos por quien lo va a 
sustituir, me refiero a Claudia Sheinbaum, sabemos 
que ella con su liderazgo seguirá velando por nosotros 
y por los que vienen detrás de nosotros, las nuevas 
generaciones, México sigue en el camino correcto 
porque millones de ciudadanos optamos por darle 
continuidad a la transformación ¡me canso ganso! 

No decir adiós a la esperanza –como aquel título 
del libro escrito por usted presidente Andrés Manuel– 
desde aquí le digo que somos un pueblo agradecido 
y para muchos de nosotros ¡Ha sido un honor estar 
con Obrador… y sé que también es un honor estar con 
Claudia hoy! 

Presidente Andrés Manuel López Obrador, muchos 
quisiéramos que no se fuera, pero comprendemos que 
en la vida hay ciclos, solo me resta decirle desde aquí, 
gracias, muchas gracias por enseñarnos que debemos 
de confiar y servirle siempre primero al pueblo, por 
demostrar que ante todo ¡primero los pobres!, por 
enaltecer el amor al prójimo, por demostrar ese cariño 
a los pueblos indígenas, por arropar a nuestros adultos 
mayores, a nuestros jóvenes y a los más vulnerables… 
por eso y más, valla y grite a los cuatro vientos como 
lo dijo en sus mañaneras ¡MISIÓN CUMPLIDA! 
Porque el pueblo de México quien fue su aliado… 
hoy es testigo de eso y más, gracias y ¡hasta siempre, 
querido presidente!

¡Que viva Andrés Manuel López Obrador!
¡Que Viva Claudia Sheinbaum!

¡Que Viva la Cuarta Transformación!
¡Que viva Alfredo Ramírez Bedolla!

¡Que Viva Michoacán!

Muchas gracias

Morelia, Michoacán, a 27 de septiembre de 2024. 

Atentamente

Dip. Giulianna Bugarini Torres

Terminada mi tarea a ustedes les digo convencida 
que me iré satisfecha por haber hecho un buen trabajo, 
me iré satisfecha de haberles cumplido y no haberles 
fallado, porque quiero seguir recorriendo las calles, 
barrios y colonias de nuestro distrito con la frente en 
alto y tener la calidad moral para saludarlos.

Para ello, haremos lo necesario para estrechar lazos 
institucionales y no tengo la menor duda de que 
contaremos como siempre con el apoyo de nuestro 
Gobernador el maestro Alfredo Ramírez Bedolla, 
a quien le reconozco el trabajo y la dedicación por 
nuestro Estado de Michoacán, “el alma de méxico”, 
quien ha demostrado un compromiso inquebrantable 
con integridad y visión para un mejor bienestar. A 
quien le expreso mi agradecimiento por su servicio, 
por su dedicación y por su visión de un futuro mejor 
para las y los michoacanos. Su liderazgo ha hecho una 
diferencia y por ello hago mi reconocimiento.

La Cuarta Transformación en nuestro país se ha 
consolidado aún más con el apoyo y respaldo de 
millones y millones de mexicanas y mexicanos, porque 
este 2 de junio que pasó decidimos seguir siendo 
un proyecto alternativo de nación, producto de un 
ejercicio democrático y contundente que fue reflejado 
en las urnas. 

Hoy, como en nuestros recorridos de campaña 
que hicimos casa por casa y puerta por puerta, les 
doy mi palabra desde aquí… que vamos a poner todo 
nuestro empeño para que a nuestro distrito le vaya 
bien y mejor... ¡no les voy a fallar! se los digo como 
la mujer legisladora de ese distrito –legisladora con 
A- como lo dijo hace poco nuestra Presidenta electa 
de la Republica Claudia Sheinbaum Pardo, la Primera 
Mujer que en próximas horas estará tomando las 
riendas de nuestro México. Por fin tendremos a la 
primera mujer presidenta en la historia, y para que esto 
fuera realidad tuvieron que pasar más de doscientos 
años, Claudia dijo siempre en todo momento de 
manera acertada que era tiempo de mujeres… y no 
se equivocó, tenía razón, mucha razón y el pueblo de 
México lo ratifico. 

Por cierto, “yo reafirmo desde esta tribuna 
señoras y señores que en michoacán también es 
tiempo de mujeres”. Y como “amor con amor se 
paga” a ella, a Claudia, le seguiremos brindando todo 
nuestro apoyo desde aquí y respaldaremos el segundo 
piso de la cuarta transformación, hombro a hombro, 
porque sabemos que es el camino correcto. 

“No hay que tenerle mucho apego ni al poder ni al 
dinero”, recuerdo esas palabras de una persona de la 
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